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Моделi NBG-1 S0F, NBG-200F, MD3220AL-1, NBG 150/S0F, MD150/50HD с 
точильними верстатами, розробленими для заточування та шлiфування металу. Данi 
моделi призначенi для використання в побутових цiлях. Моделi MD3220НD, 
MD3225НD, MDB I ОО/200НD призначенi для використання в промислових цiлях. 
Термiн служби точильних верстатiв становить п 'ять рокiв з дня продажу. Пiсля 
закiнчення цього термiну, якщо точильнi верстати вiдповiдають заявленим виробником 
параметрам, Ви можете продовжити i:x експлуатацiю. Уважно прочитайте iнструкцiю, 
вона дасть Вам можливiсть правильноi: та безпечноi: експлуатацii: точильного 
верстата. 
1. Загальнi правила безпеки
Уваrа! При роботi з точильними верстатами дотримуйтесь правил технiки
безпеки для того, щоб зменшити ризик виникнення пожежi, ураження електричним 
струмом i травмування.

1.1 Дотримуйтеся порядку та чистоти на Вашому робочому мiсцi. 
1.2 Уникайте контакту тiла з заземленими поверхнями труб, батарей, а також 
побутовими електричними машинами та приладами, щоб уникнути ураження 
електричним струмом. 

1.3 Не дозволяйте стороннiм людям (особливо дiтям) доторкатися до точильного 
верстата. 

1.4 Якщо ви не використовусте точильний верстат протягом довгого часу, 
зберiгайте його в сухому примiщеннi, в мiсцях, не доступних для дiтей. 

1.5 Не перевантажуйте точильний верстат. Обладнання мае працювати тiльки з 
тим навантаженням, яке зазначене в таблицi технiчних характеристик i забезпечус 
його найкраще функцiонування. 

1.6 Не надягайте для роботи широкий, просторий одяг або прикраси - вони можуть 
потраприти в рухомi частини, що що може привести до травми. 

При роботі на вулиці peкoм:eiщyf:'IЪICJNIDl!IIJШ:ТШIYВl!mn�Мl:�тa неслизые 
взуrrя. Довrе волосся краще захистиrи спецiальним: rоловвим: убором:. 

1. 7 Вихористовуйте захисвi охуляри. При :вивовавв:i робiт, пов 'язавих. з
вm1ИD1енням: mmy, реком:ев.цуЕ:ТЬСJ1 також: вадяnпи на обличчя маску, що захи 
вiд mmy та бру.цу. 

1.8 Уважно перевiряйте швур живлеввя на щцсуrвiсть пошводжевь. Не ти 
за mнур, щоб вiдключиrи точшп,вий верстаr вiд м:ережi. Захищайrе швур :живщщ 
вiд прямого теплового вШiиву, гострих храi'в, попадавня масла. 

1.9 В процесi робоrи посriйво с:тежте за тим:, щоб Ви СТОJШИ на твердi.й, 
поверхнi та не ризикува.ли втратиrи рiввоваrу. 

1.10 Завжди фiхсуйrе заготовку за допом:оrою затисквих пристосувавь 
Спецшльнi пристосування допом:ожуть забезпечиrи верухом:iсrь деnшi 
надiйно, нiж у Вашiй руцi. 

1.11 Для забезпечення якiсноi та вадiйвоi робоrи ТОЧШiьвоrо 

з 



доrримуйтеся iнструкц11 з технiчноrо обслуrовування. Слiдкуйте за ступенем заточення змiнноrо iнструмешу, мастилом, станом вузлiв. Регулярно перевiряйте стан шнурiв живлення та подовжувачiв, а при необхiдностi ix замiни звернiться в спецiалiзованi майстернi. Утримуйте поверхню обладнання в сухому та чистому станi. 1.12 Вiдюnочайте точилъний верстат вiд мережi перед початком йоrо технiчноrо обслуrовування або змiною насадок. 1.13 Слiдкуйте за технiчним станом вузлiв електроустаткування. Перед початком роботи переконайтеся, що всi частини знаходяrься в робочому станi та здатнi виконувати всi необхiднi (Jункцir. Будь-яка пошкоджена деталь повинна буги неrайно замiнена в спецiалiзованiй сервiснiй майстернi. Не намаrайтеся працювати з обладнанням з несправним вимикачем живлення. 1.14 Уваrа! Використання в роботi будъ-яких додаткових пристосуванъ, не передбачених iнструкцiЕю з експлуатацir або каталогом виробника, пiдвищуЕ ризик оrримання травми. 1.15 Ремонr точильного верстата повинен проводитися тiлъки квалi(Jiкованими майстрами в спецiалiзованих майстернях, в iншому випадку точилъний верстат може становити серйозну небезпеку для робirника. 2. Тешiчнi характеристикиВерстат точилъний прадю€ вiд мережi змiнноrо струму частотою 50 Гц, напруrою 220-2ЗОВ.
ТЕХНIЧНI ХАРАКТЕРИСТИКИ NBG150F NBG200F MD3220AL MD3220HD MD3225HD MDB100/200HD NBG150/50F 

Номiн. Спожмвана потужнiсть, 250 350 400 900 900 900 
Вт 

Частота обертання шпинделя, 2950 2950 2950 2950 2950 2950 
об/хв 

Рiвень шуму, Дб 74 75 77 79 81 82 

Розмiри образивного круга 150 200 200 200 250 200 
(точипьноi" стрiчки), мм: 

-товщина 20 20 20 32 32 32 

-дiаметр посадкового отвору 12,7 16 16 32 32 323 

-зернистiсть круга (пiв./прав.) 36/60 36/60 36/60 36/60 36/60 36/60 

Розмlрм верстата, мм 3,35/205/255 372/285/265 428/254/295 526/310/320 540/350/315 620/535/295 

Маса верстата, кг 6,5 9,5 11 29 34 33 Yвlra! Дпя уввиевп переI1)iву та NDКJIIQПIX pnlQll\ltllCl':НЬ ВНIОJ)нстовуйrе версm д11.1 безперервноiробоrвве Сiш.ше 30 ц пk:JIJI чоrо в йоrо на 15 хв. 
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3. Правила безпеки при роботi на верстатi

3 .1 Перед включениям верстата переконайтеся, що напруга мережi живлення 
вiдповiдае вимогам верстата, розетка заземлена, шнур живлення та розетка 
знаходяться в робочому станi, тобто НЕ обвугленi та не пошкодженi. 

Не використовуйте подовжувачi, якi не мають заземления! 
3.2 Точильний камiнь € крихким i легко може бути пошкоджений при падiннi, 

ударi i т.iн. Камiнь, що трiснув, ПIДЛЯГАЕ: НЕГАЙНIЙ ЗАМIНI.

УВАГА! РОБОЧОЮ ПОВЕРХНЕЮ КАМЕНЯ € ТIЛЬКИ 
ЧАСТИНА, ЯКА ПОКАЗАНА НА МАЛЮНКУ ЗЛIВА! 

робоча 
поверхня о
круга Будьте уважнi! Через високу швидкiсть обертання точильний 

камiнь може руйнуватися! При цьому можливi вiдкол йога часток 
та i:x розкидання. 

3.3 Завжди надягайте захиснi окуляри пiд час роботи з верстатом. 
3 .4 Перед работою з верстатом переконайтеся, що захиснi кожухи на мiсцi та 

надiйно закрiпленi. 
3.5 Максимальний зазор мiж точильним каменем i опорою для оброблюваноi: 

деталi не повинен перевищувати 1-1,5 мм. 
3.6 Використовуйте точильний камiнь тiльки за прямим призначенням. Не 

використовуйте верстат для роботи з важкими та громiздкими конструкцiями. 
3. 7 Використовуйте тiльки тi точильнi каменi, на яких нанесена наступна

iнформацiя: 
- назва виробника;
- матерiали для обробки;
- розмiри;
- максимальна шви кiсть обе тання.
3.8 Не допускаЕ:ТЬся самостiйно змiюоваrи дiамеrр осьового оrвору в ТОЧИЛЬНОМ}\

каменi. 
3.9 Максимально допустима швидкiсть оберrання точильного каменю не пов 

перевищувати значения, вказане на каменi. 
3.10 Для оптимального режиму роботи закрiпiть верстаr болтами до повер нi 

робочого столу (болти в комплекr не входять). 
3.11 Перед пiдключенням верстата до мережi переконайтеся, що в 

знаходиться в положеннi «вимкнено». 
3.12 Уникайте розмiщення шнура живлення поблизу рухомих частин. 
3.13 Негайно вимкнiть машину в разi, якщо 
- вилка або шнур маюrь дефекrи або пошкодження;
- вимикач маЕ: дефекrи;
- ви помiтили дим, викликаний загорянням iзоляцii.
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4. Установка
4.1 Точильний верстат пiдключаеться до мережi за допомогою трижильного

кабелю та заземленоi вилки. Тому, пiдключати верстат слiд тiльки до заземленоi 
розетки. Якщо вам необхiдно використовувати подовжувач, переконайтеся, що вiн 
мае трижильний кабель та заземлену вилку. 

4.2 Точильний верстат повинен бути закрiплений болтами на робочiй поверхнi 
(болти в комплект не входять). 

5. Пiдrотовка до роботи

5.1 Вибiр точильного каменю. У загальних випадках, крупнозернистi каменi 
використовуються для первинноi обробки матерiалу. Каменi з малою зернистiстю 
використовуються для заключноi обробки. 

5.2 Обробка. Не рекомендуеться використовувати верстат для обробки дерева, 
свинцю або iнших м'яких металiв, щоб уникнути забивания точильного каменю. Не 
робiть надмiрного тиску на оброблювану деталь, щоб уникнути утворення на нiй 
заглиблень. Охолоджуйте оброблюванi деталi у водi. Не допускайте обвуглювання 
дерев'яних деталей пiд час ix точiння на верстатi. Увага! При обробцi предметiв 
розташовуйте ix так, щоб виключити ix попадания мiж каменем i основою захисного 
кожуха. Це може призвести до руйнування каменю, зупинцi двигуна або рикошету 
деталi. 

5.3 Установка держателiв захисних стекол i самих 
захисних стекол. Тримачi захисного скла i самi стекла 
повиннi встановлюватися тiльки пiсля зупинки 
точильного каменя та виключення живлення верстата. 

- прикрiпiть захисне скло «А» до держателя за
допомогою гвинта (див. мал. 1); 

- в ег люйте висо!У. т имача захисного скла
злеrка послабивши rвинт. При цьому зазор мi 
точильним каменем i держаrелем повинен бути 
дiапазонi 1-1,5 мм; 

- добре заrяrнiть гвинт;

А 

- вiдрегулюйте положения скла (див. Мал. 1) таким чином, щоб ваше обл
було максимально захищене; 

- завжди використовуйте захиснi окуляри.
5.4 Регулювання опорноi площадки. Увага! Вiдключiть верстаr вiд мере

переконайтеся, що точильний камiнь зупинений до того, як регулюваrи поло 
площадки. Закрiпiть опору «С» таким чином, щоб зазор мiж опорою та точ 
каменем не перевищував 1-1,5 мм (див. мал.1) 
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6. Замiна точильного каменю (мал.2)

Необхiдний iнструмент (у комплект не входить): 
1. гайковий ключ 22;
2. гайковий ключ 19;
3. гайковий ключ 8;
4. викрутка.
Перед замiною каменю вiд'еднайте верстат вiд

мережi та переконайтеся, що вiн зупинився! 
Послiдовнiсть зняття та встановлення абразивного круга: 
- вiд' еднайте кожухи за допомогою зазначених вище iнструментiв. Пiд час замiни

пам'ятайте, що на правому шпинделi нарiзана права рiзьба, на лiвому шпинделi 
нарiзана лiва рiзьба; 

- послабте гайку за допомогою гайкового ключа. Знiмiть точильний камiнь;
- видалiть бруд з деталей верстата. Встановiть деталi в послiдовностi, показанiй

на мал.2, шайби встановлюються увiгнутою стороною до каменя; 
- затягнiть гайку, не докладаючи при цьому надмiрних зусиль. Закрiпiть захиснi

кожухи та вiдрегулюйте положения опорноi: площадки, як описано в цьому роздiлi; 
- увiмкнiть двигун i дайте йому попрацювати кiлька секунд на холостому ходу.

Пiсля цього ваш верстат готовий до роботи. 
Увага! Перед пiдключенням верстата до мережi, переконайтеся, що вимикач 

знаходиться в положеннi «вимкнено» ( off), а шнур живлення розмiщений на 
безпечнiй вiдстанi вiд рухомих частин верстата. 

7. Технiчне обслуговування
Перед початком обслуговування верстата, відключіть його від мережі. Ніколи 

не використовуйте воду або розчинники для чищення верстата. Очищуйте верстат 
тiлъки за допомогою щiтки та ганчiрки. 

- знiмiть захиснi кожухи та точильнi каменi;
- очистiть внутрiшню поверхню верстата вiд пилу та бруду;
- при необхiдностi замiнiть точильний камiнь. Виконайте необхiднi операції з

пiдготовки верстата до роботи у вiдповiдностi з вимогами, викладеними в розділі 4 
цього паспорта. 
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Заміна абразивної стрічки 
• Відґвинтіть два гвинти (3) і зніміть бічну захисну кришку. 
Послабте натяжний гвинт для верхнього рулону (1) на кілька 
обертів.
• Натисніть затискний важіль (2) вниз і стягніть абразивну 
стрічку з котків.
• Встановіть нову абразивну стрічку  посередині нижнього і 
верхнього котків і відпустіть затискний важіль (2).
• Міцно затягніть натяжний гвинт  (1) і встановіть бічні 
обшивки.



8. Усунення несправностей

Ремонт верстата повинен виконуватися в спецiалiзованiй майстернi! 
Нижче наведенi можливi причини виходу верстата з ладу та основнi методи 

усунення неполадок. 
8.1 Температура двигуна верстата перевищуе +70°С 
Двигун виявився перевантаженим в процесi роботи: 
- вимкнiть верстат i дайте двигуну охолонути.
Двигун мае пошкодження:
- звернiться до сервiсноi: майстернi для виявлення неполадки та ремонту.
8.2 Верстат не працюе, хоча вимикач стоi:ть в положеннi «включено» (on) Шнур

живлення або вилка мають пошкодження: 
- перевiрте стан шнура та вилки, при необхiдностi звернiться до сервiсноi:

майстернi для замiни шнура та вилки. 
Пошкоджений вимикач: 
- звернiться до сервiсноi: майстернi для виявлення неполадки та ремонту.
8.3 Робота верстата супроводжуеться сильним шумом
- звернiться до сервiсноi: майстернi для виявлення неполадки та ремонту.

9. Гарантiйнi зобов'язання

9.1 Постачальник гаранту€ нормальну роботу точильного верстата протягом 12 
мiсяцiв з дня йога продажу за умов дотримання правил експлуатацii: та догляду, 
передбачених цим керiвництвом. 

9.2 При виявленнi вiдкритих виробничих дефектiв точильного верстата 
споживачевi слiд звернутися до майстернi гарантiйного ремонту, а в разi вiдсутностi 
такоi: - в магазин, що продав точильний верстат, для вiдправки в гарантiйний ремонт 

иле овi. 
9.3 Протягом rарантiйного термiну несправностi, що не викликанi порушення 

правил експлуаrацii, усуваюrься безкоштовно. 
9 .4 При вiдсутностi на rарантiйних талонах даrи продажу, завiреноi печатко 

магазину, термiн rapaнrii обчисЛЮ€ТЬся з даrи випуску виробу. 3 питань, пов 'я 
з комплекrнiстю та упаковкою виробу, необхiдно зверrатися в торговi opraнiзaцii де 
вiдбулася покупка. 

9 .5 Bci претензii щодо якостi будуть розmянутi лише пiсля перевiрки в 
сервiсному центрi. 
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Майстерня маr право вiдмови вiд безкоштовноrо rарантiйноrо ремонту в 
наступних випадках: 

• Неправильно або з виправленнями заповненi свiдоцтво про продаж i гарантiйнi
талони. 

• При вiдсутностi паспорта виробу, гарантiйного талона.
• При використаннi виробу не за призначенням або з порушеннями правил

експлуатацii: (див. iнструкцiю з експлуатацii). 
• При наявностi механiчних пошкоджень (трiщини, вiдколи, слiди ударiв i падiнь,

деформацii: корпусу або будь-яких iнших елементiв конструкцii:). 
• При наявностi всерединi виробу стороннiх предметiв.
• При наявностi ознак самостiйного ремонту.
• За наявностi змiн конструкцii:.
• Забруднення виробу, як внутрiшж, так i зовнiшнr, iржа i т.iн.
• Виявлення дефектiв, якi f результатом неправильноi: або недбалоi: експлуатацii:,

транспортування, зберiгання, або f наслiдком недотримання режиму живлення, 
стихiйного лиха, aвapii: i т.п. 

Дефект - результат природного зносу. Гарантiя не поширюrться на витратнi 
матерiали, навiсне обладнання та змiннi насадки, а також будь-якi iншi частини виробу, 
що мають природний обмежений термiн служби. Умови гарантii: не передбачають 
профiлактику та чистку виробу, а також виi:зд майстра до мiсця установки виробу з 
метою його пiдключення, налаштування, ремонту, консультацii:. Транспортнi витрати 
не входять до об'rму гарантiйного обслуговування. 
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